BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Jetour T2

(2024-)

Tvin wapa - «A»

4
J D = 10,2 kN

1800 kg 75 kg

3

D (kN)= e X x0,00981 ||Jetour T2 (2024-) @ X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-13; 13 mm;
% @ s-19. K wrench 1 19 mm




x1 | Banka

T
B | <t | Kporwreiin nesi
EJ | <t | Kponwreiin npasbii \
B3 | 6 | Coenvmwrenshas raiika @
E x6 | Onopa @
B | x| waiica 12-2 60 mm
x1 | KpoHwTeitn noa poseTky . qR=T)
BEY | x| xpox %&
E) | x6 | msxi6 O—
m x5 | M12x1,25x35 %
m x4 | M12x1,25x40 %
m x2 | M12x1,25x70 @:
m x4 | M12x1,25 h@i
[ | x6 | o8 =
m x6 | 28 ysen.
I | xit| 212 @
x10| 212
BE] | x4 | 212 yeen.




JAeMHoTupoBaTb 60KOBbIE HAKAAKM.




L ¥ ; " i ¥ e E LAY

BbIKpYTUTb HM)KHUE BUHTbI KpensieHus 6aMnepa.




L o]

f < — ';.7 ¥ : ‘; 9 \
[leMOHTMpOBaTb 6yKCMPOBOYHYIO NET/II0, OTKPYTUB LUTaTHbIE 60MThI.




K% =
B /IOH)XEPOH YCTAaHOBUTb KPOHLUTEWH NpaBbliii (3), 3aKpenus ero c NoMoLbio 601ToB

M12x1,25x35 (10), wanb 12 npy>xuHHbIX (16), wanb 12 ysen. (18) n
wanbbl 12-260 MM (6). YcTaHOBUTb 6YKCMPOBOUYHYHO NET/I0 B 06paTHOM nopsgke.

B IOH)XepPOH YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH N1eBbiX (2), 3aKpenuB ero ¢ noMowbio 6ontoB
M12x1,25x35 (10), wanb6 12 npy>xmHHbIX (16) 1 wainb 12 ysen. (18).




“.‘lll.

YCTaHOBUTb COEAUHUTE/IbHbIE FAKMN Ha LITaTHbIE WNWibku. C APYyroM CTOpoHbl
aQHaJIOrM4Ho.

10 &

Yr® . N
L 3

MporHaTtb pe3bboBble oTBepcTUA 6anku Npm noMowmn MeTunka M12x1,25. YcTaHOBUTD
6anky (1), 3akpenus ee ¢ noMmoulbio 6ontoB M12x1,25x40 (11), raek M12x1,25 (13),
wanb 12 npy>kmHHbIX (16) M waib 12 (17). 3aTtaHyTb pe3bboBble coeanHeHusn: 6anky c
KPOHLUTEMHAMWU. MOMEHT 3aTsXkku: M12=81 Hm.




Ocb LUeHTpa yeunurens

.

PaccBepnuTb WTaTHbIe OTBEepCcTUS ycunutena 6amnepa o 2 20 mMm. C Apyrov CTOpoHbl
aHaJIoOrnMyHo.




i B drwg iy,

YcraHOBUTb ycunuTtenb 6aMnepa, 3akpenms ero ¢ nomouybro onop (5), 6ontos M8x16 (9),
wan6 8 npyx. (14) n wainb 8 yeen. (15). 3aTaHyTb Bce pe3b6oBble cOeANHEHUSA: CHa4ya/a
yCUNuTeNb C KPOHLWITEMHAMM K 3a4HEeN NaHesNun, 3aTeM KPOHLUTENHbI K JIOH)XEePOHaM.

MomMeHTbI 3aTsHKku: M8=25 Hm; M12=81 HMm.

YcTtaHOBUTb 6aMnep B 06paTHOM nopsigke, NnpeABapUTesIbHO CHAB 3arjlyLuKy
Mpu Heo6xoaMMOCTH Noape3aThb BEpXHUE LWITaTHbIe OTBEpCTUA 6aMnepa corsiacHo cxeMme.




YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH nop po3eTtKy (7) n kprok (8), 3akpenuB Ux ¢ NoMoLbo 601TOB
M12x1,25x70 (12), wanb 12 npy>xmHHbIx (16), wainb6 12 (17) n raek M12x1,25 (13).

3aTaHyTb pe3bboBble coeanHeHuss. MOMeHT 3aTskku: M12=81 Hwm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

